
STÄDTEVERGLEICHSKAMPF 2019
30.11.2019 -01.12.2019

Stichtag, letzter Nenntag für die Teilnahme an der Qualifikation ist der 01.06.2019

NEU: Das Nenngeld beträgt 25 € 

Dieses Nenngeld wird in Wien bei Qualifikation und Anwesenheit beim Vergleichskampf den Spielerinnen, den Spielern refundiert. Bei Nichterscheinen verfällt dieser Betrag zu Gunsten der Seniorenkasse, ausnahmslos. Ebenso wird bei einer Nichtqualifikation für die Mannschaften nach dem letzten Qualifikationstermin (14.09.2019) das Nenngeld zurückerstattet.

Die Anmeldeliste liegt am Counter der Plushalle auf. Altersgruppe und Telefonnummer, mögliche Emailadresse ist bei der Anmeldung anzugeben. Das Nenngeld ist zu bezahlen.

Ausschreibung für die Qualifikation

Der Städtevergleich 2019 
wird vom 30.11.2019 bis 01.12.2019 in Wien stattfinden

Die derzeitigen gültigen Teilnahmebedingungen an der Qualifikation sowie am Städtevergleich selbst, wurden in den vergangenen Seniorensitzungen von den anwesenden Stimmberechtigten einstimmig beschlossen. 

Teilnahmebedingungen: 

Jeder Teilnehmer muss mindestens 40 Pflichtspiele (lt. aktueller Schnittliste) haben, ausgenommen Senioren und Seniorinnen der Gruppe C, trotzdem sollte der Schnitt über 150 sein. Seniorinnen A und B mit mindestens 165 Pin Schnitt. Senioren A und B mit mindestens 185 Pin Schnitt. 
Es können alle Senioren und Seniorinnen die das 50. Lebensjahr erreicht haben 
(Stichtag ist der 30.11.2019) und die oben angeführten Bedingungen erfüllen, an der Qualifikation teilnehmen (Voraussetzung ist die Meldung beim ÖSKB mit der Spielberechtigung für den Landesverband Wien Bowling). 

Altersgruppeneinteilung: 

A= 50-56
B= 57-64 
C= ab 64 
Es können aus organisatorischen Gründen nur 24 Herren und 8 Damen sowie jeweils eine Dame und ein Herr als Reserve sich für den Vergleichskampf qualifizieren. Termingerecht werden die Reservistin und der Reservist über den möglichen Einsatz in Kenntnis gesetzt. Dies erfordert ebenso die Anwesenheit beim ersten Spiel des Turniers.

Jeder Spieler/Spielerin muss an zwei der drei Termine (a`6 Spiele) teilnehmen. Es gelten die ersten 12 Spiele. Die Teilnehme am dritten Termin ist möglich wird aber nicht für die Wertung herangezogen. 
Es kann daher nicht das schlechteste Ergebnis gestrichen werden. 

Folgende Termine stehen zur Auswahl: Beginn ist jeweils um 10h im PLUS Bowling Center. 

Samstag 15.06.2019
Samstag 07.09.2019 
Samstag 14.09.2019 

[bookmark: _GoBack]Anmeldung Sonntag bis Donnerstag, Anmeldelisten liegen am Counter des Plus Bowlingcenters beim Counter auf. Anmeldeschluss ist jeweils 2 Wochen vor dem 1. Qualifikationstermin, somit der 01.06.2019 

Bitte unbedingt anmelden da wir sonst Probleme mit der Bahnreservierung bekommen. Altersgruppe und Telefonnummer bei der Anmeldung dazuschreiben. 

Wir freuen uns auf zahlreiche Teilnehmerinnen und Teilnehmer und wünschen allen Spielerinnen und Spielern

Mit sportlichen Grüßen und „Gut Holz“! 

Alfred Frötschel, der Seniorenwart
Christian Söllner, der Stellvertreter

